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‘Bienvenidos todos al nuevo
programa de entrevistas! El
dia de hoy vamos a

entrevistar al maestro de
fisica Alberto Fernandez.

~

iMuchas
gracias por
invitarme!

Tome
asiento por
favor.

\\




‘Claro! La densidad es
la relacién que se
obtiene entre la masa
y volumen de una
sustancia. Entonces
para sacarla, se debe
dividir la masa con el
volumen.

\\

~

El dia de hoy vamos
a hablar sobre
muchos temas
Interesantes.
Primero que todo,
guiero qgue nos
digas: ;Qué es|a
densidad?

.\

Un ejemplo de esto
puede ser que te
pidan sacar la
densidad de un
objeto cuyo
volumen es de 10cm
al cubo y tiene una
masa de 6kg.

'I‘

;Entonces eso se
dividiria primero
haciéndole conversion
al volumen para que
quede en metros y
después dividiendo la
masa por el volumen
verdad?




‘Exactamente!
Se debe usar su
ecuacion gue es
densidad=masa/velume

\\

Por supuesto.
Entonces les hablaré
sobre la presién,
presion manométrica
v absoluta, los
principios de Pascal,
Bernoulliy
Arquimedes v la
prensa hidraulica.

Perfecto, ahora por
favor nos podrias
comentar sobre las
demas definiciones
que debemos de
conocer para entender
el tema del dia de hoy
que son los fluidos.




La presién con simbolo (p) es una
magnitud fisica que mide la
proyeccion de la fuerza en direccién
perpendicular por unidad de
superficie, y sirve para caracterizar
cémo se aplica una determinada
fuerza resultante sobre una linea.

\\

Un ejemplo de un
problema de esto
es: ;Cuél es |a
presion siauna
ventana de 40 cm
se |le ejerce una
fuerza de 30N?

cY
eso coOmo
se resuelve?




Lo primere que hacemos, es darnos cuenta
de los datos que tenemos que son: F=30N y
el area= 0.40m debido a que 40cm=0.40m.
Ya con eso, se utiliza la ecuacion para sacar
la presidn que es igual a: P=FA. Entonces
solo se reemplazan los ndmeros y se saca la
respuesta, que no se nos tiene que olvidar
que queda en Pa.

\\

Ahora, sigue la presion
manometrica que es:la
diferencia entre la presion
absoluta o real y la presion
atmosferica. Y su ecuacion
es. P =pgh




Entonces, un ejemplo para
este puede ser que un
orificio de 5mm que se
encuentra 3 metros bajo el
agua. Entonces, ;cual es su
presién manomeétrica?

~

Para ello, debe de utilizar la ecuacion de
presion manometrica que es P = pgh.
Entonces, se deben de sustituir los datos
que tenemos y la densidad del agua es de
1000 kg/m3. Entonces, como siempre hay
que recordar que debemos de revisar las
unidades con las que se queda y en esie
caso es Pa, debido a que es un tipo de

presion.




Luego de esto, tenemos la
definicion de presion
absoluta que indica la
presion total a la que esta
sometido un cuerpo o
sistema, considerando el
total de las presiones que
actuan sobre el. Su ecuacion
es. P=Po+pgh, en esie caso
el P0,1.01 x 105 Pa.

\ \

:Podria
darnos un
ejemplo?

(

N
Un ejemplo podria ser
con un problema que
diga: ;Cual es la
presién absoluta que
se obtiene si la
densidad es de
6500kg/m3 a una
altura de 3m bajo el

nivel del agua.

¢Cémo
se
resolveria?




Este problema se resolveria con la ecuacion
de P=Po+pgh, siendo en esta la Po=1.01x
105 Pa y hay que recordar que la densidad
del agua es de 1000kg/m3 aque esaes I3
densidad del agua. Entonces, ya teniendo
las canfidades de densidad, altura, Fo y Ia
gravedad que es 9.80m/s2 ya solo se
reemplaza. Hay que recordar que la
respuestia debe de quedar con Pa.

Ahora hablaremos sobre:
el Principio de Pascal.
Establece que la presion
ejercida sobre un fluido
incompresible dentro de
un recipiente de paredes
indeformables se
transmite con igual
intensidad en todas
direcciones.

N

¢Fue

propuesto por
Blaise Pascal

verdad?




-
iClaro! Para ello, les daré un
ejemplo: en un problema en una
prensa hidraulica los radios de los
pistones son de 10 y 40 cm. ;Que
fuerza se debe aplicar al piston
para que se pueda levantar un

objeto de 340kg?

Exacto,
Y SU ecuacion
es F1/A1=F2/A2
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Entonces, para resolver esto, lo que se debe El principio de
hacer primero ver las cantidades que Bernoulli describe el ) AS )
tenemos, analizar la ecuacion del Principio de comportamiento de cémo definiria
Pascal que es F1/A1=F2/A2 y finalmente se un liguido moviéndose el principio de
debe de sustituir con esas cantidades que a lo largo de una linea Bernoulli?
nos dieron primero. Finalmente, tenemos de corriente. Y su

ecuacion es:

que recordar que la respuesta debe de ir en

Mewtons debido a que es una fuerza. P1+12v12+pgh1=P2+12v

22+pgh2 y ATv1=A2v2

\\
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inalmente, vamos a hablar Exactamente y un ejemplo para
obre el principio de Yo CONOZCo eso puede ser que un objeto
! rqm?edes, es el principio que una ecuacién que ::?Elun volumen de ELEIIDIErn
jue afirma que un cuerpo puede servir para eso es clbicos se sumerge en el agua,
otal o parclalmente B=fluidoVfluido entonces se busca la fuerza de

- = g . ope
umergido en un cuerpo de empuje que se debe de utilizar.
gua experimenta un

mpuje vertical hacia arriba
fual al peso del fluido
lesalojado.
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Entonces, para resolver eso, primero se Muchisimas
observan los datos que tenemos que son: gracias por su
la densidad del fluide (1000kg/m3), el colaboracién y la
volumen del objeto que es de 0.003m al explicacisn de
cubo y la gravedad que es de 9.80m/s al Fantos temas
ﬂuadr:&lf:l:::, entonces solo se utiliza |a interesantes.
ecuacién al sustituir y se coloca la
respuesta en Newtons.
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